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54 SERĐ NO.LU HARÇLAR KANUNU GENEL 
TEBLĐĞĐNDE 

DÜZELTME YAPILDI 

 
 
 

ÖZET : 
26/12/2007 tarihli ve 26738 sayılı Resmî Gazete’de 
yayımlanan, 54 Seri No.lu “Harçlar Kanunu Genel Tebliği”nin 
ekindeki yer alan tarifede bazı düzeltmeler  yapılmıştır.  

 

 

10 Ocak 2008 tarih ve 26572 sayılı  Resmi Gazetede yayımlanan 
düzeltme yazısında “      26/12/2007 tarihli ve 26738 sayılı Resmî 
Gazete’de aslına uygun olarak yayımlanan, 54 Seri No.lu “Harçlar 
Kanunu Genel Tebliği”nin ekinde 2) Sayılı Tarife’nin dördüncü 
satırında;  “14.740,10 YTL”,  (6) Sayılı Tarife’nin otuz dördüncü 
satırında “10,70 YTL” ve “53,60 YTL” şeklinde yer alan ibarelerin  
Maliye Bakanlığının 4/1/2008 tarihli ve 1235 sayılı yazısı üzerine, 
sırasıyla “14.745,40 YTL”, “12,50 YTL”, “63,30 YTL” olarak 
düzeltildiği” belirtilmiştir. 

 Buna göre,  

1- (2) Sayılı Tarife’nin dördüncü satırında yer alan  14.740,10 YTL , 
düzeltme sonucunda 14.745,40 YTL olmuştur. Bu düzeltmeden sonra,  
ilgili bölüm aşağıdaki gibi olmuştur.  
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2 SAYILI TARĐFE: NOTER HARÇLARI 

I-Değer veya ağırlık üzerinden alınan nispi harçlar :  

1.-Muayyen bir meblağı ihtiva eden her nevi senet, mukavelename 
ve kağıtlardan beher imza için 

Binde 0,90 

Bütün imzalar için bu surette alınacak harcın toplam miktarı 
(28,90 YTL) den az, (14.745,40 YTL) den çok olamaz. 

 

 

 
 

2- (6) Sayılı Tarife’nin otuz dördüncü satırında yer alan  “10,70 YTL” 
ve “53,60 YTL”, düzeltme sonucunda sırasıyla  “12,50 YTL”, “63,30 
YTL” olmuştur. Düzeltme sonucunda ilgili bölüm aşağıdaki gibi 
olmuştur. 

 

III  - Yabancılara verilecek ikamet tezkeresi ve Dışişleri Hakanlığı 
tasdik harçları : 
 
l- Đkamet tezkeresi: (5035 sayılı Kanunun 37 nci maddesi ile 
değişen bent Yürürlük: 1/1/2004) 
 

6,40 YTL 

l aya kadar her gün için (Bu tutar ilk ay için  tezkere başına 
12,50 YTL 'den az, 63,30  YTL'den çok olamaz.) 

 

 

 

Saygılarımızla... 
 


